

# «Теркин»

## уходит

### в плавание

Летние гастролы театра музыкальной комедии, как правило, начинаются на сельских дорогах нашей области.

Вот уже третье лето, как только заканчивается посевная, коллектив театра выезжает к труженикам полей и ферм со своими лучшими спектаклями. К показанным ранее «Василию Теркину» А. Новикова и «Севастопольскому вальсу» К. Листова этим летом прибавилась оперетта - потеха «Левша» В. Дмитриева. С этим спектаклем коллектив побывал в Одесском, Таврическом, Нововаршавском, Омском и Саргатском районах: стадионы или зеленые рощи вблизи райцентров превращались в «театры под открытым небом», собирая по несколько тысяч зрителей. В Одесском районе показ «Левши» прошел как большой театрализованный праздник, посвященный 60-летию Великого Октября, в Омском к этому дню был приурочен праздник чествования передовиков соревнования...

Сейчас теплоход «Римский-Корсаков» идет по Иртышу со спектаклем «Василий Теркин» на борту. Курс — в северные районы области.